

---

## **В Кемеровской области возбуждено и расследуется уголовное дело по факту незаконной организации азартных игр**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области расследуется уголовное дело в отношении 6 местных жителей. В зависимости от роли каждого они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, совершенные организованной группой), п. «б», «в» ч.2 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в помещение с причинением значительного ущерба).

По версии следствия, с июля 2017 года ранее судимый за аналогичное преступление житель областного центра с другими лицами, число которых в настоящее время устанавливается следствием (не менее 5), в Центральном районе Кемерова подыскали подвальное помещение жилого дома и оборудовали его под игорный зал. В целях маскировки преступной деятельности они позиционировали игорный бизнес как легальное предприятие, занимающееся торговлей векселей. В связи с этим в помещение был свободный доступ, примечательно, что и эта очередная уловка злоумышленников не смогла надолго скрыть их преступную деятельность. Уже через некоторое время полицейским поступила оперативная информация о том, что в помещении установлены игровые автоматы. После чего они провели необходимые оперативные мероприятия и установили, что на указанном адресе действительно незаконно осуществляется игорная деятельность. Следователи территориального следственного комитета совместно с сотрудниками полиции при силовой поддержке сотрудников Росгвардии провели обыски в жилищах подозреваемых и офисном помещении. В результате проведенной операции изъято: не менее 30 единиц игровых автоматов, денежные средства, тетради с учетными записями, ноутбук, с которого организаторы могли наблюдать за происходящим в игорном зале. В рамках расследования будут проведены компьютерно-технические экспертизы, которые должны ответить на вопрос: относится ли изъятое оборудование к игровому. Кроме того, установлено, что лица из числа подозреваемых, проникнув в помещение склада, похитили 15 игровых автоматов, которые ранее были изъяты сотрудниками полиции по другому уголовному делу, причинив ущерб в размере 225 тысяч рублей. В рамках оперативно-розыскного мероприятия похищенное имущество было обнаружено и изъято.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Устанавливаются конкретные

---

лица, причастные к совершению преступления, игроки, а также свидетели и очевидцы.  
Расследование уголовного дела продолжается.

17 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1241454>